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P r o t o k ó ł    Nr   VI/2024 
 

z  nadzwyczajnej  VI sesji                                                                                          
Rady  Powiatu  Strzelecko - Drezdeneckiego 

z  dnia 28 listopada 2024 r. 
 

 

W dniu 28 listopada  2024  r. od godz. 1530 do 1515 w siedzibie Starostwa 
Powiatowego w Strzelcach Kraj. obradowała Rada Powiatu Strzelecko                           
-Drezdeneckiego. 
 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
 

Sesję otworzył i poprowadził  Przewodniczący Rady Powiatu Mateusz 
Karkoszka, który stwierdził, że w dzisiejszej sesji z ustawowego, 17 osobowego 
składu rady, uczestniczy trzynastu radnych (nieobecni radni Paweł Antczak, 
Tadeusz Bednarczuk, Rafał Szrama, Radosław Świekatowski). 

Podejmowane przez radę uchwały będą prawomocne – lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do protokołu. 

 
Przewodniczący posiedzenia powitał przybyłych gości. 

 

W obradach sesji uczestniczyli:  
1. Pani Ewa Śpiwak – Sekretarz Powiatu,  
2. Pani Anna Grzesiowska – Radca Prawny, 
3. Pan Jacek Antropik– Skarbnik Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego. 

 
Sesja nadzwyczajna zwołana na  wniosek zarządu powiatu – wniosek stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu. 

 
Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

 (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu) 
 

Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka przedstawił porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii terytorialnej Partnerstwa 

Północ Województwa Lubuskiego Zawsze Razem (druk nr 52).  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LI/309/2024 z dnia  
5 marca 2024 roku w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji 
zawodowej i społecznej na 2024 rok (druk nr 53).  

5. Zamknięcie obrad sesji. 
 



 2 

 
Rada Powiatu przyjęła proponowany porządek obrad. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych: 13 za. 
 

Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł nieobecny Mohylak Emilia za 
Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   za 
Bednarczuk  Tadeusz nieobecny Rakiej  Grzegorz za 
Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 
Con Jolanta za Sankowska Halina za 
Huber Michał za Staszak Przemysław za 
Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał nieobecny 
Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław nieobecny 
Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 4 do protokołu. 
 
Ad. 3 porządku posiedzenia  -  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii 
terytorialnej Partnerstwa Północ Województwa Lubuskiego Zawsze Razem 

(druk nr 52) - projekt uchwały  stanowi załącznik  nr 5 do protokołu. 
 
Wicestarosta Bogusław Kierus -  chciałbym wnieść autopoprawkę dotyczącą 
zapisu - na stronie trzydziestej tej strategii wkradł się błąd. Lokalna Grupa 
Rybacka Pojezierze Dobiegniewskie już ma inną nazwę. W związku z tym proszę 
o wprowadzenie zapisu Stowarzyszenie Rybacka Lokalna Grupa Działania. 
 

Rada powiatu, nie podejmując dyskusji, podjęła powyższą uchwałę. 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych: 13 za. 

 
Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł nieobecny Mohylak Emilia za 
Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   za 
Bednarczuk  Tadeusz nieobecny Rakiej  Grzegorz za 
Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 
Con Jolanta za Sankowska Halina za 
Huber Michał za Staszak Przemysław za 
Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał nieobecny 
Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław nieobecny 
Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 6 do protokołu. 
 
Uchwała została zarejestrowana pod Nr VI/44/2024. 
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Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka -  ciekawostka, w systemie ja jestem 
nieobecny i to w kolejnym  głosowaniu. Zastanawiam się dlaczego. Coś się 
wydarzyło niedobrego. Proszę zaprotokołować, że jestem za przyjęciem tego 
projektu uchwały. 
 
Wicestarosta Bogusław Kierus - chcę serdecznie podziękować za uchwalenie tej 
strategii. To ponad dwa lata pracy, która została włożona przez pracowników, 
przez poszczególnych włodarzy. Jest to forma, do której nas zachęcano i również 
Urząd Marszałkowski nas zachęcał. Dzięki temu istniała możliwość  pozyskania 
środków i to jeden z ostatnich etapów  przed bezkonkurencyjnym pozyskaniem 
środków. Oczywiście każdy projekt,  który będzie realizowany, musi mieć 
akceptację instytucji zarządzającej. Niemniej jednak są to rozdania 
pozakonkursowe. W związku z tym będzie łatwiej pozyskać środki na zadania 
naszego powiatu. 
 
Przewodniczący Rady  Mateusz Karkoszka - nadmienię, że projekt tej uchwały 
był przedmiotem dyskusji radnych wewnątrz koalicji i wiemy, że zapisy 
dotyczące możliwości aktualizacji fiszek przysporzą jeszcze w tej kilkuletniej 
perspektywie finansowej jakichś jeszcze zmian, tak że zachęcamy również  
naszych mieszkańców do śledzenia tych informacji. 
 
Ad. 4 porządku posiedzenia  - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały  
Nr LI/309/2024 z dnia 5 marca 2024 roku w sprawie podziału środków 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania  
z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej na 2024 rok (druk nr 53).  
- projekt uchwały  stanowi załącznik  nr 7 do protokołu. 
 

Rada Powiatu podjęła jednogłośnie powyższą uchwałę. 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych: 13 za. 

 
Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł nieobecny Mohylak Emilia za 
Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   za 
Bednarczuk  Tadeusz nieobecny Rakiej  Grzegorz za 
Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 
Con Jolanta za Sankowska Halina za 
Huber Michał za Staszak Przemysław za 
Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał nieobecny 
Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław nieobecny 
Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 8 do protokołu. 
 
Uchwała została zarejestrowana pod Nr VI/45/2024. 
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Ad. 5.  porządku posiedzenia – Zamknięcie obrad V sesji Rady Powiatu 
Strzelecko-Drezdeneckiego. 
 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad 
Przewodniczący Rady Powiatu, o godz. 1515,  zamknął obrady  VI  sesji Rady 
Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego. 

 
Na tym protokół zakończono. 

 
Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 
 Protokółowała:                                                                   Przewodniczący Rady  

 Hanna Ratajczyk                                                                    Mateusz Karkoszka 

                   


